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SCPAR PORTO DE IMBITUBA 
CONSELHO FISCAL 
 

 
CERTIDÃO DA ATA DA 59ª REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DA SCPAR PORTO DE 

IMBITUBA S.A, REALIZADA EM 18 DE DEZEMBRO DE 2025. 
 

SCPAR PORTO DE IMBITUBA S.A. 
CNPJ: 17.315.067/0001-18 

NIRE: 42.3000 38695 
 

 
1. DATA, HORA E LOCAL: dia 18 de dezembro de 2025, às 10h00min. A reunião foi realizada 
de forma híbrida, presencialmente e por videoconferência. 
2. PRESENÇAS E QUORUM: Presentes os Conselheiros Santos Pacheco Alves, Kércia de 
Souza Cardoso Menegaz e Andreas Schneider de Oliveira. Secretária ad hoc: Eduarda 
Andrade. Convidados da SCPar Porto de Imbituba: Alexandre Pinter, Diretor de Gestão e 
Finanças, Flávia Lethícia Pascuali, Gerente Financeiro, Kelvin Medeiros Duhart, Administrativo 
Portuário e, Manuela Luiz Martins, Auxiliar Executiva. Também participou da reunião o Sr. 
Marlos Nanoni, Auditor Independente - Consult Auditores. Com a presença da totalidade dos 
membros do Conselho, obteve-se quórum para instalação e deliberação, na forma do Estatuto 
Social da companhia. 
3. COMPOSIÇÃO DA MESA: Os trabalhos foram presididos pelo Sr. Santos Pacheco Alves, e 
secretariados pela Secretária ad hoc, Srta. Eduarda Andrade. 
4. CONVOCAÇÃO: A convocação foi realizada em consonância com a Lei N° 6.404/76. 
5. ORDEM DO DIA: (1) Análise e discussão das demonstrações financeiras e da execução 
orçamentária do terceiro trimestre de 2025, nos termos do artigo 163, VI da Lei N° 6.404/1976; 
(2) Análise e discussão do relatório circunstanciado de auditoria do terceiro trimestre de 2025; 
e, (3) Outros assuntos de interesse do Conselho Fiscal. 
6. DEBATES E EXPOSIÇÕES: Após cumprimentar a todos, o Sr. Santos abriu os trabalhos da 
59ª reunião do Conselho Fiscal da Companhia dando boas vindas aos presentes. Ato contínuo, 
deu-se início a apreciação do primeiro item da ordem do dia:  
(1) Análise e discussão das demonstrações financeiras e da execução orçamentária do 
terceiro trimestre de 2025, nos termos do artigo 163, VI da Lei N° 6.404/1976: (Peça 
Demonstrações Financeiras Intermediárias - 3T2025 - PIMB 2989/2025, p. 272-294): O Sr. 
Kelvin apresentou as demonstrações financeiras intermediárias da Companhia relativas ao 
terceiro trimestre de 2025, enfatizando os pontos que reputou de maior relevância, bem como 
as respectivas notas explicativas. Na sequência, realizou a apresentação do relatório das 
informações trimestrais relativas ao mesmo período (Peça Relatório ITR 3T2025 - PIMB 
2989/2025, p. 298-308), expondo os principais aspectos nele contemplados, a saber: 
destaques do trimestre, resultados operacionais, análise das receitas, evolução dos resultados, 
acompanhamento dos investimentos, demonstrações financeiras, acompanhamento dos 
contratos vigentes e indicadores estratégicos, colocando-se à disposição para eventuais 
esclarecimentos. Após discussões realizadas pelos Conselheiros e prestados pela 
Administração os esclarecimentos necessários acerca de pontos específicos, o Conselho 
Fiscal opinou pela aprovação das demonstrações financeiras relativas ao terceiro trimestre de 
2025. Prosseguindo, passou-se ao segundo item da ordem do dia: (2) Análise e discussão do 
relatório circunstanciado de auditoria do terceiro trimestre de 2025: (Peças Relatório 
Auditoria 3T2025 e Parecer Auditoria 3T2025 - PIMB 2989/2025, pp. 315-329 e 330-358, 
respectivamente): Com a palavra, o Sr. Marlos Nanoni apresentou pormenorizadamente o 
relatório circunstanciado da auditoria, bem como o parecer da auditoria independente sobre as 
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informações contábeis intermediárias atinentes ao terceiro trimestre de 2025, relatando os 
principais pontos objeto de exame. Finda a apresentação, o Sr. Marlos consignou que os dados 
demonstrados e o relatório estão adequados às práticas contábeis e a Lei N° 6.404 de 1976. 
Desta forma, o Conselho Fiscal tomou conhecimento do relatório de auditoria independente 
referente ao terceiro trimestre de 2025. Prosseguindo, passou-se ao terceiro item da ordem do 
dia: (3) Outros assuntos de interesse do Conselho Fiscal: Com a palavra, o Sr. Santos 
realizou explanação acerca do relatório de processos administrativos em trâmite no âmbito da 
Companhia, bem como do relatório referente aos processos sob acompanhamento no Tribunal 
de Contas do Estado de Santa Catarina. Após a apresentação, os Conselheiros procederam a 
questionamentos e solicitações de esclarecimentos, os quais foram devidamente respondidos e 
sanados pela Administração, não remanescendo dúvidas ou apontamentos adicionais sobre a 
matéria. Na sequência, o diretor Alexandre levou ao conhecimento do Conselho Fiscal os 
avanços no processo com a Santos Brasil, em que é previsto um desfecho sobre o assunto 
durante o primeiro semestre de 2026, podendo repercutir em cerca de R$ 280 milhões de reais 
em receitas à empresa. 
7. DELIBERAÇÕES: Após as discussões dos itens da pauta, o Conselho Fiscal resolveu: a) 
opinar pela aprovação das demonstrações financeiras da companhia do terceiro trimestre 
de 2025; e, b) conhecer do relatório de auditoria relativo ao terceiro trimestre de 2025.  
8. ENCERRAMENTO: Não havendo mais nenhum assunto a ser tratado e nada mais a ser 
deliberado, declarou-se encerrada a reunião, determinando a lavratura da ata. 
 

Imbituba, 18 de dezembro de 2025. 
 

Certifico que os registros acima foram extraídos da ata do Conselho Fiscal da Companhia, 
assinada digitalmente no SGPe PIMB 2989/2025 (p. 361-362) pelos senhores Santos Pacheco 
Alves (Presidente do Conselho), Kércia de Souza Cardoso Menegaz (Conselheira Fiscal), 
Andreas Schneider de Oliveira (Conselheiro Fiscal), Alexandre Pinter (Diretor de Gestão e 
Finanças), Flávia Lethícia Pascuali (Gerente Financeiro) e Kelvin Medeiros Duhart 
(Administrativo Portuário). 
 

 
 Alexandre Pinter 

Diretor de Gestão e Finanças 
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